«Пусть говорят, что дружбы женской не бывает,
Пускай болтают, но я-то знаю,
Что мы с тобою ни на что не променяем
Сердечной дружбы, нам подаренной судьбой».
(Из «Песни о женской дружбе»,
музыка и слова Лоры Квинт)

Кристин Ханна «Улица Светлячков»

Роман Кристин Ханны «Улица Светлячков» повествует о женской дружбе, преодолении препятствий и силе духа. История рассказывает о двух девушках, Талли и Кейт, которые, несмотря на совершенно непохожие характеры, становятся близкими подругами на долгие годы. Героини очень разные, в их жизнях случаются взлёты и падения, любовь и потери, но дружба остаётся прочной нитью, связывающей подруг вместе. Книга затрагивает вопросы семьи, взаимоотношений внутри неё, темы личностного роста, прощения. Здесь можно увидеть предательство и любовь, уважение и зависть, продвижение по карьере, и, конечно же, все качества настоящей дружбы.

«Улица Светлячков» читается легко, само произведение очень эмоциональное и трогательное. Вместе с героями вы проживаете их жизни. Я считаю, что в романе хорошо раскрыта тема «родители-дети»: две разные семьи, различное отношение родителей к своим детям. Думаю, именно поэтому девочки и сблизились друг с другом. Талли не хватало материнской любви и поддержки, а Кейт – бунтарства, яркости, она была замкнутая и скромная, всегда в тени своей подруги, но именно это и не мешало их дружбе, которая выдержала множество испытаний.

«Улица Светлячков» – замечательная книга, и я советую её к прочтению тёплыми зимними вечерами под чашечку горячего чая. И, кстати, в 2021 году по роману был снят сериал с одноимённым названием, в котором одну из главных ролей сыграла актриса Кэтрин Хайгл.

Текст подготовила Л. Е. Максимова, заведующий сектором Электронная библиотека Республики Карелия Научной библиотеки ПетрГУ